

И стар и млад бассейну рад

Нелидовская земля уже давно зарекомендовала себя как крупный спортивный центр Верхневолжья. Проведение соревнований по мотокроссу стало визитной карточкой региона, а теперь здесь появился новый современный бассейн

В Нелидове произошло важное, даже историческое для района событие, которого местные жители ждали 9 лет — открылся плавательный бассейн. Долгое время эта идея оставалась лишь проектом. И только в 2008 году при поддержке властей областного и районного уровня была разработана проектная документация на реконструкцию спортивного комплекса «Старт» и строительство бассейна. Возведение объекта проходило в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 годы». Новое помещение совмещено со зданием СК «Старт», который был реконструирован в 2011 году. Всего на проект из федерального, областного



и муниципального бюджетов выделено 86 млн рублей.

Торжественное открытие бассейна прошло в конце прошлого года. Поздравить нелидовцев приехали почетные гости — представители областного правительства, в частности заместитель председателя Тарас Заичко и председатель комитета по физической культуре и спорту региона Владислав Павлов, депутат Законодательного собрания Андрей Римдзёнок, а также

глава Нелидовского района Михаил Адаменко, глава районного центра Валерий Адамов и многие другие.

— Ввод бассейна в эксплуатацию будет способствовать дальнейшей пропаганде здорового образа жизни, содействовать реализации важнейшей государственной задачи — нравственного и физического оздоровления нации, — отметил глава Нелидовского района Михаил Адаменко. — Я поздравляю всех нелидовцев, и особенно наших юных

жителей, с этим долгожданным событием.

Однако несмотря на то, что открытие бассейна состоялось почти месяц назад, объект до недавнего времени был закрыт для посетителей. Только на днях все пусконаладочные работы завершились, и бассейн начал принимать посетителей. Объект отвечает всем строительным и санитарным нормам, штат персонала полностью укомплектован и готов к работе. Стоит отметить, что качество

воды соответствует всем нормам и параметрам, а ее обновление и фильтрация начались уже с декабря. Спортивное сооружение оснащено самым современным оборудованием. Даже в подготовке воды используется новейшая технология — вместо привычного обеззараживания хлором используется озонная очистка и обработка ультрафиолетом.

Плавательный бассейн в Нелидове — это спортивный комплекс с пятью дорожками длиной 25 м, 4 из которых предназначены для спортивного плавания. Одновременно здесь могут заниматься до 40 человек. Площадь зеркала воды составляет 250 кв. м, а глубина — от 1,2 до 1,8 м.

Сейчас бассейн в Нелидове полностью готов принять всех желающих — как школьников и спортсменов, так и жителей города, а также Оленина, Западной Двины и соседних районов. Однако всем желающим следует помнить: перед тем как отправиться поплавать, необходимо пройти обязательные медицинские процедуры — сдать определенные анализы, посетить дерматовенеролога, терапевта, гинеколога. Без специальной справки посе-

щать бассейн нельзя, но это нормальное требование безопасности. Она выдается в отделении платных медицинских услуг районной поликлиники и действительна в течение полугода. Кстати, для детей медобследование проводится совершенно бесплатно. Если же справка уже есть и готовы необходимые купальные принадлежности, можно смело идти в бассейн. График его работы составлен таким образом, чтобы комплекс удобно было посещать и учащимся школ, и воспитанникам детско-юношеской спортивной школы, и другим жителям района — с 8 часов утра и до 22 часов вечера. Уже сейчас формируется отдельная группа по плаванию, и в перспективе откроется плавательное отделение. Для ребят из ДЮСШ, а также для школьников, чей третий урок физкультуры в неделю будет проходить в бассейне, посещение его бесплатно. Остальным придется платить: 120-150 рублей — для взрослых и 60 рублей — для детей.

Открытие бассейна — это уникальная возможность для нелидовцев всех возрастов и способностей вести активный образ жизни и приятно проводить время.

Ирина ТЮРИНА

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЧАСТЬ

Тверской энергетик отмечен наградой президента РФ



Начальнику Фировского района электрических сетей филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Виктору Ипатову в соответствии с указом Президента России Владимира Путина присуждено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации» за заслуги в отрасли и многолетний добросовестный труд.

Виктор Ипатов прошел длинный трудовой путь с 1988 года — от электромонтера по эксплуатации распределительных сетей до начальника Фировского РЭС «Тверьэнерго». За время работы он зарекомендовал себя как ответственный специалист и грамотный управленец, способный принимать продуманные, взвешенные решения.

Под руководством Виктора Григорьевича за период 2008-2011 годов был выполнен большой объем работ по реконструкции, капитальному ремонту и техническому обслуживанию электроустановок Фировского района электрических сетей. Качественное и своевременное проведение этих работ повысило надежность, бесперебойность и безопасность электроснабжения социально значимых объектов и промышленных предприятий, а также позволило значительно снизить время на поиски и устранение повреждений в распределительных сетях 0,4-10-кВ района.

Благодаря организаторским способностям Виктора Ипатова в Фировском районе были успешно проведены работы по внедрению нового оборудо-

ования, в частности, хозяйственным способом построены и введены в работу комплектные трансформаторные подстанции (КТП) «Лука-2», «Садовод», «Лесозавод», «Б.Эскино коттеджи», «Б.Эскино канализационно-насосная станция». В настоящее время проводятся работы по установке автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии.

Профессиональные достижения энергетика уже не раз отмечались наградами. За многолетний добросовестный труд в сфере энергетики и качественное выполнение производственных задач в 2002 году Виктор Ипатов был награжден почетной грамотой губернатора Тверской области, в 2004 году ему была объявлена благодарность Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации, а в 2007 году он был отмечен почетной грамотой ОАО РАО «ЕЭС России».

Коллектив Тверского филиала ОАО «МРСК Центра» сердечно поздравляет Виктора Григорьевича с заслуженной наградой и желает ему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, грандиозных замыслов и планов, счастья и благополучия.

МОРОЗОВ ХОЛЛ
г. Тверь, пр-т Калинина, д. 15, стр. 1 (ТРЦ «РУБИН»)

01.03.2013 20:00

СПЛИН
ОБМАН ЗРЕНИЯ

Тел.: 60-22-60